                                            Біологія 8 клас
У завданнях цієї групи  з даних варіантів відповідей правильним  є тільки один варіант відповіді:
1. Як називаються бактерії, які мають зігнуту форму:
  а)  коки;
  б) бацили;
  в) вібріони;
  г) спірили.
2. Немаліон – це водорость:
    а) зелена;
    б) діатомова;
    в) бура;
    г) червона.
3. Орляк відноситься до відділу:
    а) мохоподібні;
    б) папоротеподібні;
    в) хвощеподібні;
    г) плауноподібні.
4. Якої форми стебла не існує:
    а) двогранної;
    б) тригранної;
    в) чотиригранної;
    г) циліндричної.
5. Який із перелічених плодів нерозкривний:
    а) коробочка;
    б)горіх;
    в) листянка;
    г) стручок.
6. Якої стадії комах з неповним перетворенням не існує:
    а) яйце;
    б) личинка;
    в) лялечка:
    г) доросла форма.
7. В якому з варіантів відповіді правильно розташовані зародкові листки у плоских червів:
    а) ектодерма, мезодерма, ендодерма;
    б) ектодерма, ендодерма, мезодерма;
    в) ендодерма, ектодерма, мезодерма;
    г) мезодерма, ектодерма,  ендодерма.
8. Морське перо – це:
    а) медуза;
    б) кораловий поліп;
    в) плоский черв;
    г) кільчастий черв.
9. Де розміщені органи слуху у цвіркуна:
    а) на черевці;
    б) на вусиках;
    в) на голові;
    г) на ногах.
10. Скільки очей у джмеля:
    а) 2;                б) 3;
    в) 5;                г) 8.
У завданнях цієї групи вірними можуть бути відповіді від 1 до 5.
1. До автотрофів належать:
а) паразити;
б) фототрофи;
в) сапрофіти;
г) хемотрофи;
д) азотофіксуючі бактерії.
     2. Які пігменти переважають у червоних водоростей:
         а) хлорофіл;
         б) фурацил;
         в) фікобілін;
         г) фікоеритрин;
         д) жоден з перерахованих.
     3. Які рослини утримуються за допомогою ходульних коренів:
        а) орхідея;
        б) плющ;
        в) повитиця;
        г) баньян;
        д) кукурудза.
     4. Виткі стебла у:
        а) гарбуза;
        б) хмелю;
        в) огірка;
        г) суниці;
        д) берізки.
     5. В яких рослин листки здійснюють вегетативне розмноження:
       а) росичка;
      
      б) непентес;
      в) барбарис;
      г) фіалка;
      д) бегонія.
    6. Які гриби належать до нижчих:
      а) фітофтора;
      б) синтрихіум;
      в) ольпідіум;
      г) мікроспоридій;
      д) ріжки.
   7. Які органи травної системи планарії їй не належать:
     а) рот;
     б) глотка;
     в) стравохід;
     г) воло;
     д) шлунок.
   8. До ряду Перетинчастокрилі належать:
     а) бджоли;
     б) джмелі;
     в) мурахи;
     г) їздці;
     д) оси.
   9. Де зустрічаються снігові черв'яки:
     а) Антарктида;
     б) Аляска;
     в) Кавказ;
     г) Тібет;
     д) Канада.
    10. Для яких комах характерна мімікрія:
     а) метелик носатка;
     б) паличник – листовидка;
     в) диявольський богомол;
     г) паличник – бацилюс;
     д) гусениця метелика п'ядениці.
Завдання на встановлення логічної послідовності.
    1.Установіть послідовність при статевому розмноженні хламідомонади:
     а) утворення гамет;
     б) зигота;
     в) доросла особина;
     г) копуляція гамет;
     д) зооспора.
    2. Установіть, в якій послідовності відбувається формування чоловічого гаметофіта у квіткових рослин:
     а) тичинка;
     б) пилок;
     в) пиляк;
     г) пилкове зерно; 
     д) пилкове гніздо.
   3. Установіть, в якій послідовності відбувається чергування поколінь у сцифоїдних медуз:
     а) статева клітина;
    б) поліп;
    в) личинка;
    г) медуза;
    д) зигота.
  4. Розташуйте у логічній послідовності цикл розвитку аскариди:
    а) яйце;
    б) мікроскопічні личинки в кишечнику хазяїна;
    в) вологий ґрунт;
    г) легені;
    д) кишечник.
  5. Визначте послідовність відділів травного тракту у рака річкового:
    а) анус;
    б) рот;
    в) кишка;
    г) стравохід;
    д) цідильний шлунок;
    е) жувальний шлунок.
Відкриті запитання:
1. Чому овес порівняно з іншими злаковими зерновими культурами не полягає від сильного вітру?
2. А маленькі каченята
Йдуть точнісінько, як мати:
З боку в бік гойдаються,
Ніби коливаються.
     Чому качки та гуси ходять перевалюючись з ноги на ногу?
3. Кому легше і кому важче рухатись по болоту – корові чи коню? Чому?
4. Для чого в сильну спеку слон розправляє вуха проти вітру?
5. Є народна прикмета: «Якщо собака або кіт спить, згорнувшись в клубок – буде похолодання». Поясніть цю прикмету?
Практичне завдання.
                               Заповніть таблицю:

 
	№
	ВІДМІННІ ОЗНАКИ
	ЦАРСТВО РОСЛИНИ  
	ЦАРСТВО ТВАРИНИ 

	1
	Кількість видів
	
	

	2
	Форма тіла
	
	

	3
	Середній розмір клітин
	
	

	4
	Форма клітин
	
	

	5
	Клітинна стінка
	
	

	6
	Вакуолі з клітинним соком
	
	

	7
	Пластиди
	
	

	8
	Лізосоми
	
	

	9
	Клітинний центр
	
	

	10
	Війки і джгутики
	
	

	11
	Мінеральні солі у цитоплазмі
	
	

	12
	Запасний вуглевод
	
	

	13
	Перетинка між дочірніми клітинами під час поділу
	
	

	14
	Тканини
	
	

	15
	Системи органів
	
	

	16
	Спосіб живлення
	
	

	17
	Їжа надходить в організм
	
	

	18
	Подразливість у вигляді
	
	

	19
	Ріст
	
	

	20
	Активний рух
	
	

	21
	Прикріплення до субстрату
	
	 




Бажаю успіху!

                                         Гончариська ЗОШ
  

    

